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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                      
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                                                                     Αριθμ. Απόφ. 9/2018 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ΄ αρ. 3ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου 
 

ΘΕΜΑ: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό 
Συμβούλιο περί εξέτασης αιτήματος κας Γεωργοπούλου Γεωργίας του 
Παναγιώτη, για την παραχώρηση θέσης στάθμευσης έμπροσθεν του επί της 
οδού Τ. Πετροπούλου & Κοκκίνου καταστήματος της». 

 
Στον Πύργο σήμερα 9 του μηνός Μαρτίου του έτους 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00μ. 

η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Λάτσειο 
Δημοτικό Μέγαρο, Πλατεία Σ. Καράγιωργα στον 1ο όροφο, ύστερα από την υπ’ αριθμό 5585/5-3-2018 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Αθανασόπουλου 
Παντελεήμονα, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 
παρ. 6 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε νόμιμα. 
   

Ο Πρόεδρος της ΕΠΖ κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε 
νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής βρέθηκαν 
παρόντα  τα πέντε (5)  μέλη και ονομαστικά οι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Αθανασόπουλος Παντελεήμων (Πρόεδρος ) 
2. Ζουμπάκης Αυγερινός (τακτικό μέλος, σύμβουλος πλειοψηφίας) 
3. Κανελλόπουλος Θεόδωρος  (τακτικό μέλος, σύμβουλος πλειοψηφίας) 
4. Δημουλιάς Λεωνίδας (τακτικό μέλος, σύμβουλος μειοψηφίας)  
5. Κόρδας Θεόδωρος (τακτικό μέλος, σύμβουλος μειοψηφίας) 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ανδριόλας Γεώργιος (τακτικό μέλος ,σύμβουλος πλειοψηφίας) 
2. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα ( τακτικό μέλος ,σύμβουλος πλειοψηφίας ) 
3. Βλαχαντώνης Νικόλαος(τακτικό μέλος, σύμβουλος πλειοψηφίας)  
4. Αργυρόπουλος Ιωάννης (τακτικό μέλος, σύμβουλος μειοψηφίας)  
  

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Σκόρδου 
Ειρήνη. 

-------------------------------------------------------- 
    
  Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το 4o θέμα της ημερήσιας 
διάταξης  με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο περί 
εξέτασης αιτήματος κας Γεωργοπούλου Γεωργίας του Παναγιώτη, για την παραχώρηση θέσης 
στάθμευσης έμπροσθεν του επί της οδού Τ. Πετροπούλου & Κοκκίνου καταστήματος της». 

 
Αναφερόμενος ο Πρόεδρος στο θέμα είπε ότι:  «Η επιτροπή ποιότητας ζωής είναι 

αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο άσκησης των σχετικών με την ποιότητα ζωής, τη χωροταξία, την 
πολεοδομία και την προστασία του περιβάλλοντος αρμοδιοτήτων του δήμου. Κατά την άσκηση των 
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σχετικών αρμοδιοτήτων της λαμβάνει ειδική μέριμνα για το σχεδιασμό δράσεων που αποβλέπουν 
στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και εν γένει την εξυπηρέτηση των ατόμων με αναπηρίες. 
  Εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο: i) θέματα καθορισμού χρήσεων γης, ιι) θέματα 
ρυθμιστικών σχεδίων, προγραμματισμού εφαρμογής ρυθμιστικών σχεδίων, οικιστικής οργάνωσης 
ανοικτών πόλεων, εφαρμογής Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.), πολεοδομικών μελετών, 
ανάπλασης περιοχών, πολεοδομικών επεμβάσεων, χρηματοδότησης προγραμμάτων ανάπλασης, 
ανασυγκρότησης υποβαθμισμένων περιοχών, πολεοδομικής αναμόρφωσης προβληματικών 
περιοχών, αποζημίωσης ρυμοτομούμενων, πολεοδομικών ρυθμίσεων, εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, 
περιοχών ειδικά ρυθμιζόμενης πολεοδόμησης (Π.Ε.Ρ.ΠΟ.) και έγκρισης πολεοδομικών μελετών , iii)τη 
λήψη αποφάσεων για θέματα προστασίας του περιβάλλοντος, ν) το σχέδιο κανονιστικών αποφάσεων 
των άρθρων 79 και 82 του Κ.Δ.Κ.». 
 
 Ακολούθως ο Πρόεδρος είπε: «…Με το υπ. αρ 5457/05.03.2018 έγγραφο το Γρ. Δημάρχου, μας 
διαβίβασε την υπ. αρ. 7/2018 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου, σύμφωνα με την οποία 
ομόφωνα αποφασίστηκε ότι: ΄΄… Συμφωνεί με το υπ΄αριθμ. 2501/10/2-α/18-1-2018 έγγραφο του 
Τμήματος Τροχαίας και δεν εγκρίνει τη θέση στάθμευσης που αιτείται η κα Γεωργοπούλου Γεωργίας 
του Παναγιώτη, επί της οδού Τ. Πετροπούλου & Κοκκίνου έμπροσθεν του καταστήματός της και 
προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου που αποστέλλεται η παρούσα, την 
απόρριψη του ανωτέρω αιτήματος».  
 Εν συνεχεία ο Πρόεδρος είπε: «…Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου 
Πύργου με τα υπ΄αριθμ. 34960/9-1-2018 & 2708/1-2-2018 έγγραφά της, μας διαβιβάζει α) την 
υπ΄αριθ. 34960/9-11-2018 αίτηση της κας Γεωργοπούλου Γεωργίας με την οποία ζητάει θέση 
παρκινγκ έξω από το κατάστημά της DIMSTEL, επί της οδού Τ. Πετροπούλου & Κοκκίνου. β)Το 
υπ΄αριθμ. 2501/10/2-α/18-1-2018 έγγραφό του τμήματος Τροχαίας Πύργου με ΔΕΝ ΣΥΝΗΓΟΡΕΙ 
αναφέροντας τα εξής:«… Σας γνωρίζουμε ότι απαρέγκλιτα και κατά τήρηση κείμενης Νομοθεσίας 
απαγορεύεται η «ιδιωτικοποίηση» οποιαδήποτε μορφής Δημοσίων χώρων, περισσότερο δε, 
δημοσίων και κεντρικών οδών αστικού δικτύου. Κατόπιν τούτου η υπηρεσία μας ΔΕΝ ΣΥΝΗΓΟΡΕΙ για 
την έγκριση παραχώρησης θέσης στάθμευσης στην αιτούσα…» 
 
 Ο κ. Λ. Δημουλιάς τοποθετήθηκε λέγοντας: «Επειδή επιτρέπετε η στάθμευση επί της οδού Κοκκίνου, 
συμφωνώ να δοθεί η θέση στάθμευσης».  
 Ο κ. Θ. Κόρδας τοποθετήθηκε λέγοντας: «Είμαι θετικός στο να δοθεί η θέση στάθμευσης».  
  
 Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.  
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

Μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της 
1. Τα υπ’ αριθμ. 34960/9-1-2018 & 2708/1-2-2018 έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  
Περιβάλλοντος & Εκτέλεσης Έργων 
2. Την υπ΄αριθ. 7/2018 απόφαση της Δ.Κ.Π. 
3. Το υπ΄αριθμ. 2501/10/2-α/18-1-2018 έγγραφό του τμήματος Τροχαίας Πύργου 
4. Την υπ΄αριθ. 34960/9-11-2018 αίτηση της κας Γεωργοπούλου Γεωργίας 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
Κατά πλειοψηφία, 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, την μη έγκριση παραχώρησης θέσης στάθμευσης 
έμπροσθεν του καταστήματος DIMSTEL ιδιοκτησίας της κας Γεωργοπούλου Γεωργίας που βρίσκεται 
επί της οδού Κοκκίνου και Τ. Πετροπούλου στον Πύργο.  

Μειοψήφησαν οι κύριοι Δημουλιάς Λεωνίδας και Κόρδας Θεόδωρος.  
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμ. 9/2017. 
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Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 
Παντελεήμων Αθανασόπουλος 
 
 
 
 

 
Ζουμπάκης Αυγερινός  
Κανελλόπουλος Θεόδωρος   
Κόρδας Θεόδωρος  
Δημουλιάς Λεωνίδας  

Ακριβές Απόσπασμα 
Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

Πύργος 16.03.2018 
 

Ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ. 
Αντιδήμαρχος 

 
 

Παντελεήμων Αθανασόπουλος 


